

# 2比0再胜吉尔吉斯斯坦

# 国足再拿中亚兄弟找感觉

昨日，中国男足与吉尔吉斯斯坦队在广州清远再次进行了一场热身赛，结果凭借郜林与杨旭在下半时的进球，中国队以2比0取胜。比赛结束之后，佩兰直言此战还是出于锻炼与保护球员的目的，所以安排更多的球员出场，中国队出征亚洲杯的23人名单会在下一场与巴勒斯坦队的热身赛结束之后最后敲定。



郜林破门瞬间

本场比赛开始之前，中国队与吉尔吉斯斯坦队经过协商之后，对于本场比赛的换人次数进行了修改，从原来的限定不超过6人改成了不限制人数。这样一来，本场比赛的结果也无法计入国际足联的积分系统。对于为何在比赛之前临时更改了换人次数，佩兰在赛后也进行了解释。佩兰表示：其实不仅仅是我们，对手也有这样的需求，所以双方进行了协商，最后决定本场比赛换人不受限制，因为这样的

天气、这样的场地，最好还是不让他们踢满全场。谈到中国队在这场比赛的发挥，佩兰表示：首先这样的场地条件对双方的发挥肯定所有限制，同时对手也准备得比较充分，应当说他们的表现还是中规中矩，比赛之中也有小的失误，当然这些失误与场地条件不好有一定的关系。昨天球员们表现出的状态并不太好，特别是佩兰之前要求的提高得分效率似乎没有改变，

对此佩兰直言：确实，我们的门前效率有待提高，但也要看到，这十多天，我们首先出去比赛，然后又回来，队员们的身体有一些疲劳，而且我还要更多的球员到比赛之中得到历练。中国队上半时没有攻破对手的球门，直到下半时陆续换上杨旭、郜林、蒿俊闵这些球员才打开局面，对此佩兰也肯定了杨旭、郜林的表现：将他们换上场之后都有进球，他们的表现证明了他们的实力。这场比赛我们

依旧使用了一些年轻球员，还是希望他们在比赛中得到锻炼。这也是着眼未来，利用这样的机会挖掘他们的潜力，看他们的表现，考察将来对他们的使用。对于23人名单什么时候能够确定，佩兰也再次强调到：肯定会在出征澳大利亚之前，在打完下一场与巴勒斯坦队的比赛之后就会确定，应当说现在大的框架已经确定，但还有几个位置再进行考虑。该来的总会来的，23人名单很快就会确定。

## 体坛快讯

### 库里失准 勇士止16连胜

17日，西部两支强队相遇，勇士先赢后输，在客场以98比105败给灰熊。灰熊五连胜。马克·加索尔拿下了24分7个篮板，扎克·兰多夫17分10个篮板，迈克·康利17分5次助攻，替补出场的文斯·卡特16分。

勇士长达16场的连胜结束。克雷·汤普森拿下了22分，斯蒂芬·库里三分球10投仅1中，得19分、7个篮板和6次助攻，哈里森·巴恩斯11分8个篮板。莫里斯·斯贝茨18分，沙恩·利文斯顿12分。全场只有8人上场作战。

### 黑龙江女篮 认罚但不服

黑龙江女篮遭到篮协停赛一年的重罚后，球队上下虽然心有不甘，但只能接受这一结果。不过，黑龙江女篮认为裁判判八一的压哨投篮有效，才导致了该队此后的不理智行为。

在上轮黑龙江队与八一队的WCBA联赛中，八一队在比赛还有0.6秒时命中绝杀，将比分改写为81平。黑龙江队认为时间已到，拒绝继续比赛，因此遭到篮协禁赛一年的重罚。

黑龙江女篮领队刘文雷接受记者采访时表示：“我们只能接受，毕竟我们出现了不得体的行为。集团召开了会议，也认为应该就比赛造成的影响，向球迷道歉。”

黑龙江女篮计划召开发布会，据球队新闻发言人透露，“凡事有因才有果，现场裁判拒绝回看录像，这本来是我们的正常权利，正因为这样，我们才不加以时赛。”

之前有裁判认为，0.6秒是可以接球完成绝杀的，对此，黑龙江队内人士嗤之以鼻，“NBA的接球投篮有效时间是0.5秒，咱们是中国女篮联赛，球员的身体素质和竞技水平，能和这个标准看齐？”球队新闻发言人表示，“篮协做出这个处罚，我们已经不指望结果能够改变了，但我们的心声还是要传达给社会大众的。”

### C罗不自私 助攻数超梅西

在加盟皇马后的几个赛季，C罗一直都遭受球迷和媒体的指责，他们指责葡萄牙人粘球，喜欢自己射门。这样的标签在他还在英超效力时就被贴上，他也很难将其撕掉。不过，数据的力量可以帮助C罗洗刷自私者的形象。

昨日，皇马对墨西哥哥蓝十字，C罗又奉献两次助攻。下半时开始5分钟，伊斯科抢断得球，本泽马左肋直传，C罗禁区左侧挑传，贝尔后点距门5米处顶入近角，3比0，贝尔效力皇马首次连续3场破门，C罗成为继蒂亚戈(巴萨/拜仁)之后，第2位在世俱杯上代表两支不同球队助攻的球员(曼联/皇马)。第72分钟锁定胜局，C罗禁区左侧踩单车骗过马萨-罗德里格斯回传，伊斯科突破两人包夹，在门前12米处推进左下角，4比0，C罗上演助攻梅开二度好戏。

在各项赛事中，C罗目前是西班牙的助攻亚军，他出场24次助攻11球，仅次于出场23次助攻13球的马竞中场科凯。C罗的助攻数超过了出场25次助攻10球的克里斯，出场23次助攻10球的本泽马以及出场21次助攻9球的梅西。

(本版稿件均据新华社)

## CBA这碗饭不好吃 5大强援被裁

在CBA赛场，外援的作用是不言而喻的。可以说，外援实力与发挥在很大程度上决定了一支球队的成绩。赛季伊始，韦斯特、慈世平、穆迪埃、哈灵顿、拉杜利察等大牌外援纷纷涌入，成球迷热议焦点。可刚刚打到半程，这些大牌纷纷被裁掉，看来，外援想在CBA站稳脚跟也不那么容易。

### 韦斯特 态度问题最重要

最早被裁员的大牌外援是韦斯特，他为上海队只打了6场球。外界宣称，韦斯特离开的原因是第二轮与山西队那场比赛中扭伤背部，

其实韦斯特因伤告别只是一个借口，最让上海队受不了的是他“耍大牌”的脾气和不认真的态度。此外，韦斯特的竞技状态也让上海队教练组担忧，在

第6轮，上海队与辽宁队一战，全场韦斯特仅得4分，上海遭遇六连败。最终俱乐部老板姚明拍板，与韦斯特解约。

### 慈世平 名气虽大不实用

上周，四川队官方微博发布消息称：“在12月7日四川对阵佛山的比赛后，慈世平膝盖旧伤复发，今晨他已返回成都接受膝关节封闭治疗。俱乐部目

前正着手选择新的外援。”就在第二天，慈世平微博发声否认受伤。

本赛季，慈世平为四川队出战15场比赛，场均得到19分6个篮板1.1次

助攻2.3次抢断，不过，俱乐部还是不满意，于是，四川队很快签下新外援，身高2米08曾在NBA多支球队效力过的中锋丹尼尔·奥尔顿。

### 穆迪埃 伤病来袭挡不住

本月初，广东队官方微博宣布更换外援，由威尔·拜纳姆顶替受伤的后卫穆迪埃。穆迪埃在对阵新疆队时受伤，需要3至4周的时间来恢复。

穆迪埃本赛季为广东队出战10场。在场均29.5分钟的时间里，他场均可以得到17.7分6篮板

5.9助攻1.6抢断，两分球命中率为55%，三分球命中率为30%。和韦斯特和慈世平相比，穆迪埃的离队，让人感到惋惜。

### 哈灵顿 攻强守弱不均衡

打了10场比赛，福建队就宣布与哈灵顿解约。哈灵顿平均每场上阵38.2分钟，每场可以贡献32.4分、10.7个篮板和2.1次助

攻。在对阵北京比赛中，哈灵顿甚至砍下49+13的惊人数据。福建队和哈灵顿解约的关键原因在于，虽然他得分能力不

俗，但身体状况以及与全队的配合都有不同程度的问题。尤其在防守端，不是很积极。

### 拉杜利察 不符预期人难留

上周山东队签约厄尔·克拉克。这也意味着，拉杜利察要和CBA说再见了。拉杜利察尽管技术一流，是今年男篮世界杯

亚军塞尔维亚成员，但他却是一位不喜欢对抗的中锋，大多数情况下都是躲着打，导致了山东内线对抗不足，防守出现滑坡的

问题。此外，拉杜利察本赛季的表现与山东的预期相去甚远，他在伤愈归来后更是忌惮身体对抗，最终被裁也是无可避免。



韦斯特



慈世平



穆迪埃



哈灵顿



拉杜利察